
„Po ukončení EKO GYMNÁZIA BRNO jsem absolvoval dvě vysoké 
školy v oborech ,Ekonomika a management se zaměřením na řízení 
lidských zdrojů‘ na Univerzitě obrany a ,Právo a mezinárodní obchod‘
na Právnické fakultě Masarykovy univerzity. Během studia jsem 
navíc začal pracovat a aktuálně vedu tým lidí ve firmě působící v IT.
Stále oceňuji především všeobecný rozhled, který mi umožňuje 
snadno navazovat profesní i osobní kontakty. Pozitivně hodnotím 
také dril v českém jazyce, díky kterému jsem schopen se na úrovni 
vyjádřit, a v neposlední řadě si vážím dobré průpravy v anglickém 
a ruském jazyce, z níž dodnes čerpám. Význam pro mne měl i menší 
kolektiv složený z šikovných kamarádů, s nimiž se rád stýkám. Jsou 
to úspěšní, zajímaví lidé, se kterými si máme co říct právě proto, 
že jsme skončili každý v jiném oboru, zcestovali jiný kus světa 
a přitom jsme to pořád my – ta dobrá parta ze střední.“

Martin Vokřál

„Brnu se někdy přezdívá české Silicon Valley. Tamní startupové 
rojení se ovšem netýká jen studentů a absolventů univerzit, ale i žáků 
základních a středních škol. A zvláštní pozici v této souvislosti 
zaujímá spolumajitelka EKO Gymnázia Sylvie Schmiedová — právě 
ona dovedla už druhý žákovský tým k vítězství v soutěži iKid, 
kterou pořádají konzultanti z KPMG a která je určena právě 
podnikavým školákům z celého Česka. Zatímco loni vyhrál tým 
s projektem Pocket Shares, který seznamoval děti formou burzovní 
hry se světem akcií, letos u poroty bodovala sociální služba 
Helpness. Jde o webovou stránku, která pomáhá propojovat 
ty, kdo potřebují pomoct, s těmi, kteří pomoct chtějí.“

citace z časopisu Forbes

„Náskok oproti některým spolužákům na VŠ jsem cítil zejména 
v mluveném projevu při prezentacích, na které je při studiu 
na EKO GYMNÁZIU BRNO kladen značný důraz, ale i v jazycích 
a všeobecném rozhledu. Již během studia na EKU jsem zejména 
díky kvalitní průpravě v anglickém i ruském jazyce získal práci 
v cestovním ruchu v Norsku, kam jsem se následně vracel pracovat 
i během vysoké školy. Tato příležitost mi dala možnost procestovat 
většinu Evropy, ale zavítat i do Indie nebo jihovýchodní Asie. Tyto 
řádky pak píši z Vancouveru v Kanadě, kam jsem přijel studovat 
a pracovat. EKO GYMNÁZIUM BRNO mi otevřelo dveře do světa.“

Martin Komínek
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ŘEKLI O NÁS

„Úroveň výuky jazyků je zde na vynikající úrovni. Na FJFI jsem 
ve studiu jazyků patřil mezi nejlepší v ročníku. Co ale považuji 
za nejdůležitější, je velice kvalitní učitelský sbor. Všichni profesoři 
na EKO GYMNÁZIU BRNO, od kterých jsem měl možnost se učit, 
jsou nejen dobří ve svém „řemesle“, ale také jsou velice nápomocní, 
chápaví, ochotní a s lidským přístupem a snahou porozumět 
problémům konkrétního studenta.“

Boris Odložilík

„Skvělý kolektiv na EKO GYMNÁZIU BRNO, k jehož členům se vždy 
rád hlásím, a férový přístup k probírané látce, který umožnil všem 
mým spolužákům složit státní maturitu a dostat se na VŠ, mne utvrzují 
v tom, že rozhodnutí studovat tuto školu bylo jedním z nejlepších, 
jaké jsem kdy učinil.“

Oldřich Beránek

EKO GYMNÁZIUM BRNO o. p. s.
Labská 27, 625 00 Brno-Starý Lískovec

TEL +420 547 353 744 | E-MAIL eko@eko-g.cz

www.eko-g.cz
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PROJEKTOVÉ DNY 
Od svého vzniku je EKO GYMNÁZIUM BRNO zaměřené na projektovou 
výuku, kdy dochází k prolínání předmětů i ročníků. Tato výuka často 
probíhá mimo školní lavice. Studenti následně dokáží vidět věci 
v souvislostech, neoddělují poznatky jednotlivých věd. Pedagog 
působí jako průvodce. Aktivita a iniciativa se přesouvá na žáky, 
kteří poznávají své silné i slabé stránky, učivo si lépe zapamatují, jsou 
více motivovaní. Učí se kreativitě, plánování, řízení, ale také spolu-
pracovat, komunikovat, naslouchat a prezentovat výsledky své práce.

EKOLOGIE A UDRŽITELNÝ ROZVOJ
Jedním z klíčových záměrů vzdělávání na EKO GYMNÁZIU BRNO je probudit 
v žácích vztah a odpovědnost ke svému okolí, bydlišti a přírodě. Snažíme 
se rozvíjet jejich ekologické vnímání, kritické myšlení a společenskou 
odpovědnost. Ekologii a myšlenky udržitelného rozvoje integrujeme 
do všeobecně vzdělávacích předmětů a doplňujeme praktickými exkurzemi 
a reálnými projekty.

ÚSPĚŠNÉ STUDENTSKÉ PROJEKTY
Podporujeme rozvoj talentu našich studentů. Pomáháme nadání 
identifikovat a následně rozvíjet zapojením do projektů, aktivit, olympiád 
a předmětových i sportovních soutěží.
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SMART SCHOOL
Projekt má za cíl vytvořit pro studenty EKO GYMNÁZIA BRNO inspira-
tivní prostředí díky vlastním projektům, setkávání, přednáškám 
a workshopům s osobnostmi z praxe — se vzdělanými, pracovitými 
a slušnými lidmi, kteří jsou elitou ve svém oboru. Prostor školy je 
využíván pro prezentaci různých druhů povolání a nových, perspek-
tivních a inovativních oborů. Škola se tímto krokem přizpůsobuje 
rychle se měnícímu světu. Studenti díky Smart School získají praktické 
znalosti a dovednosti, naučí se nové metody práce, řešení úkolů 
a problémů, které mohou využít při dalším vzdělávání či v praxi. 
Edukativním cílem projektu je posílení dovedností studentů jako 
jsou aktivita, komunikativnost, prezentace, naslouchání, spolupráce, 
kreativita, samostatnost, zodpovědnost a kritické myšlení.
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„Vážení rodiče, milí uchazeči,

již od roku 1992 se snažíme vytvářet školu, která není jen vzdělávací institucí pro získávání vědomostí, ale místem, kde se naši žáci 
dobře cítí, kde se něco doví nad rámec učebních osnov, kde výuka neprobíhá pouze ve školních lavicích, kde žák není na opačné straně 
bariéry než jeho učitel, kde má každý prostor pro vyjádření svého názoru, kde se všichni navzájem známe…
Pokud máte zvídavé a hloubavé dítě, kterému nestačí pouze sedět v lavicích a pasivně přijímat vykládanou látku, přijďte se k nám 
podívat ve dnech otevřených dveří. Je možné si domluvit také individuální schůzku.
O tom, jak se nám daří vytvářet školu netradiční, inovativní, kde každému na každém záleží, se můžete přesvědčit na vlastní oči.“

Na Vaši návštěvu se těší 

RNDr. Petr Handlíř
ředitel školy

naslouchající

SLOVO ŘEDITELEPROJEKTY VEN Z LAVIC


